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AMOAYTH TIMH NMPArMATIKOY APIOMOY

Opopog

H aréivty tyn) evog mpaypatikov apibpov a cvpfoiriletro pe |a| Kat opicetan and

TOV TUO: |a.| = {

a a2l
-a a<0

ZuvERELES TOV OPIOHOY
1 |-x|-|x| 2. |x|-0¢>x-0
3. |\+]y|=0ex=y=0 4. |\ =x".veN".
- |x|=|y|¢>x=y nx=-y 6. |1|2x Kat |x|2-x 7w kabe xe R
g - -|x|SxS|x| T kabe xe R

| AnocTac 6vo aprdpov
Av Bempnoovpe 600 apBpove a.f Tov TAPIGTAVOVTUL TAVK GTOV GZova e Ta onpeia A
ka1 B avtictoya, tote 10 pijxog tov tunpatoc AB Afyetat andotaon tov apBudy a Kat
B xau wyde d(a,B) = Ia— ﬁ|
Eivan apogavéc 6mi d(a.f) = d(B.a)

1.Av X <]vo ypayete Yopig T1G ATOAVTEG TIMES, TV TAPAGTACT):
A=|x—3-2]x—1|+[2 %]

2.Av X < 2v0 YpAYETE YOPIC TIC ATOAVTES TIMEG, TNV TAPAGTACT):
A=[x—-2-2]3-x|+|x-4

3.Av —l<x<2va amhomomBel n mopdotacn A zlx — 2| + |x + 1| + |3 — xl :
4.Atveton | Tapdotacy: A= |x — 1| +| y— 3| , 1€ X, ¥ TPOYHATIKOVS aptOUOVC, Yo TOVG
omoiovg woyvel: 1<x <4k 2<y<3.Na amodeiete Ot

a) A=x—-y+2 p) 0<A<4.

5.Av xe [1,2) , va amodegitete Ot 3< |x| —|x —1| + 2|3 — x| <5.



6.Atvetan mpaypatikdg aptfpos X yio Tov 0moio 1oy VEL: |x — 2| <3
a) Na amodeifers ot: —1<x<35.
Ix+1|+[x—5]
3

B) Na amiomomoete v mopactacn: K=

7.T'a tov Tpaypatiko apBud x wydet:  d(2x,3)=3-2x

a) Na anodeilete 01 X < 3 :

P) Av x < % . va. amodsifete 0T | mopdotacn: K :|2 X — 3| — 2|3 —X| givan
avedptnn TOUL X.

8.Av a<B<y<0, va amodeiete OTL:

@) |o—B|+[B—v|-|y—o]=0 B) o+ Bl —|B -+ —[ou-+v]=2v
9.Av a<x<p vadcilete 6T ||a—x|+|[3—x||:[3—0t.

p

a

10.a) Av o, Be &R —{0}, va amodeydei otu: |—|+

>2 (1)

B) 116te 1oyvet n wdmta oty (1): No cuTioAoyYGETE TNV OITAVTNOT GO,

1

>2.
x—y

11.Av X # VY, va amodeifete 0Tt |x — y| +

12. Av |x| <4 xou |y| <1 va dsilete (’)r1x+y| <5 I((IBY—X—Z <9
13. Av |x|:2, |y|:3, |z|:5 Vaﬁsiﬁsrséh—y+z|£10
14.Av|x—a|<k Ka{x—[}|<m vaSsiéatsénla—B|<k+m.

15.T'0 Toug mpoypatikovg apifuove o, € R 1oyde ot |a — 2| <1 Kk |[3 — 3| <2
o) No amoderydei ot 1<a<3 .
B) No Ppebet petald morwv apBuev Ppioketot o f .
v) Na Bpebet petald morwv aplbudv Bpicketar n mtapdotacn 2o — 3.

0) Na Bpebet petald moiwv apbpmv Ppioketot n Tapdotacn =



